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PROPÓSITO

Intervenciones Breves de Cesación de Tabaco 

Evaluar la utilidad y la implementación de lo aprendido
por los participantes en los cursos de Intervenciones
Breves para Cesación de Tabaco (BTI) brindados por el
Programa de Control de Tabaco del Departamento de
Salud durante el 2019-2022.  

#DéjaloYa

Participación cursos
Curso Virtual 2A&R............................
Curso Médicos, etc. (4hr)................
Curso Prof. de la Salud (8hr).........
Desconoce............................................

El 54% tomó el curso en el año 2022. 

Aplicación de lo aprendido
El 85% de los participantes han implementado
los conceptos aprendidos en los cursos de BTI. 

Muy útil
El 78% de los participantes indicaron que
fue muy útil lo aprendido en los cursos y el
18% indicó que fue algo útil. 

Implementación BTI
El 36% de los participantes han implementado
anteriormente BTI y el 43% actualmente lo
implementan. Mientras que solo el 24% de los
participantes nunca lo han implementado.    

Servicios que ofrecen
sobre cesación de tabaco 

El 82% de los participantes identifica
personas que desean dejar de fumar o vapear. 

El 69% de los participantes ofrece servicios
de apoyo o consejería a las personas que
desean dejar de fumar o vapear. 

El 22% de los participantes ofrecen
medicamentos a las personas que desean
dejar de fumar o vapear. 

Identifica fumadores

Apoyo / consejería

Medicamentos para cesación

El 48% de los participantes realizan referidos
a la Línea de Cesación de Fumar ¡Déjalo Ya! 

Referidos a ¡Déjalo Ya!

 ¡Déjalo Ya!

El 91% de los participantes conocen la
Línea de Cesación de Fumar ¡Déjalo Ya!

El 70% de los participantes desean
orientación sobre la Línea de Cesación
de fumar ¡Déjalo Ya!

Lo conocen

Desean orientaciónPromoción 
El 99% de los participantes desean recibir
promoción sobre futuros cursos de BTI. 

54%
8%
33%
15%

n=67

Perfil participantes
Mujeres..................
31 - 35 años...........
Estudios graduados (Maestría)..
Enfermero(a)......
Organización Privada....................

85%
22%

42%
22%

67%

Sept. 2022

Asma
El 48% atienden en sus organizaciones a
fumadores con diagnóstico de asma. El 90%
de los participantes desea recibir promoción
de futuros cursos sobre manejo y control del
asma. 


